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Компания: ФОП Бардинюк В.В.  (https://jobs.ua/company/id/1640307) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Наука, образование, переводы, Работа для студентов

Пожелания к сотруднику
 

Образование: неоконченное высшее
Опыт работы: не требуется
График работы: полный рабочий день
Описание вакансии
 

Дитячий центр «Vitaminka kids» шукає відповідального, позитивного, надійного вихователя для дітей

Запрошуємо тебе стати частиною нашої дружньої команди!

Ваша енергія, креативність та любов до дітей можуть стати важливою складовою для формування майбутнього маленьких
особистостей! Наш центр шукає талановитого вихователя для роботи з дітьми

Вимоги:

Вища освіта у сфері педагогіки або психології.
Досвід роботи з дітьми бажаний, але не обов’язковий — ми готові навчати!
Любов до дітей, креативність, відповідальність.
Вміння працювати в команді та ефективно комунікувати.
Активність, ініціативність та бажання розвиватися у професії.

Основні обов’язки:

Проведення захоплюючих та розвивальних занять для дітей з акцентом на творчість, гру та навчання.Організація
освітньо-розвиваючих занять.
Створення комфортної та безпечної атмосфери для розвитку дітей.
Спільна участь у плануванні та реалізації святкових заходів.
Взаємодія, співпраця та спілкування з батьками для досягнення найкращих результатів у розвитку дітей.
Спостереження за розвитком дітей та ведення документації.

Ми пропонуємо:

Конкурентоспроможну заробітну плату та вигідні умови праці.
Можливість професійного розвитку та участі у тренінгах.
Дружній колектив та підтримку колег.
Гнучкий графік роботи.
Затишний робочий простір, наповнений позитивом та веселощами.

Не зволікай! Якщо ти готовий дарувати радість та знання новому поколінню, надсилай своє резюме вже сьогодні!

«Vitaminka kids» — це місце, де ваша любов до дітей та освітніх процесів може стати основою для успішної кар'єри!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (095) 760-89-01
 
 

Контактное лицо: ВікторіяБардинюк
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